ИНСТРУКЦИЯ

ПО СБОРКЕ И МОНТАЖУ ОГРАЖДЕНИЙ
 SEQ CHAPTER \h \r 1 И так Вы приобрели нашу комплектацию для ограждений, теперь неплохо было бы их установить. “Инструкция по сборке и монтажу ограждений” поможет Вам качественно и, надеемся, без особых проблем смонтировать выбранные вами ограждения. “Инструкция...” рассчитана на людей, которые имеют хотя бы небольшие навыки слесарного дела. В тоже время и профессиональным слесарям и монтажникам следует заглянуть на её страницы, в связи с тем, что некоторые элементы имеют специфические узлы крепления.

Если Вы что-то не поняли и есть вопросы, не стесняйтесь,

звоните и  мы  Вам поможем.
ООО «Компания МЕДИМЕТ»
г. Москва ул. Верейская д. 29

443-17-58, 660-76-38

www.med-met.ru
Info@med-met.ru
 SEQ CHAPTER \h \r 1           ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ

ПО СБОРКЕ И МОНТАЖУ ОГРАЖДЕНИЙ
1. МОНТАЖ СТОЕК

Крайние стойки
[image: image1.jpg]KpatiHue cmoliku





1.Установить на лестничный марш две крайние стойки, отступив от

края ступени до центра стойки 50-150мм. (в зависимости от диаметра

фланца и конструктивных особенностей лестницы).

2. Разметить отверстия в ступенях под установку анкеров или дюбелей.

3. Просверлить в ступенях для крайних стоек отверстия:

А) Для стоек без фланца - по одному отверстию

Ф16мм/Ф20мм на глубину 120мм ( под вытяжной анкер Ф16х150/Ф20х150),

отверстия прочистить и забить анкера , при необходимости подрезав

втулки анкеров ( втулки не должны выступать над поверхностью

ступени).

Б) Для стоек с фланцем - по три отверстия Ф12мм на

глубину 80мм, отверстия прочистить и забить дюбеля (см. “Монтаж

стойки с креплением фланец”).

4. Установить крайние стойки:

А) Для стоек без фланца - на выступающую часть

анкера и спец. ключом ( приобретается дополнительно ) навернуть и

затянуть гайки.

Б) Для стоек с фланцем - совместить отверстия во

фланце с отверстиями в ступени, ввернуть болты-саморезы М8х70 и

затянуть стойки.

Внимание ! При затяжке стоек применять уровень. Затянутые

стойки должны быть строго вертикальны.

По пунктам 3 и 4 смотри лист “монтаж стойки” 
- 1 -

ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ

ПО СБОРКЕ И МОНТАЖУ ОГРАЖДЕНИЙ
[image: image2.jpg]HekopamueHsle
KPbIWKU

JlecmHuY4HbIl Mapw

}4*50-1 50mm





5. Натянуть шнур по центру стоек.

6. Установить средние стойки ( через одну или две ступени ),  подведя ось

стойки под шнур и выставить их вертикально по уровню.

7. Разметить отверстия под установку анкеров или дюбелей.

8. Провести установку средних стоек согласно пунктов 3 и 4.

Работы по пунктам 6, 7, 8,  проводить последовательно для каждой

стойки.

9. На стойки установить декоративные крышки.

10. Собрать ( см. “Сборка и установка кронштейна крепления поручня” ) и

установить кронштейны крепления поручня.

Если вы применяете кронштейны без “быстрозажимных” механизмов -

Кронштейны на клей не ставить.
- 2 -

ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ

ПО СБОРКЕ И МОНТАЖУ ОГРАЖДЕНИЙ
2. МОНТАЖ ПОРУЧНЯ

90гр.
[image: image3.jpg]lMopy4yeHb

KporHwmelin
nopy4Hs

Topuyesamb





1. Отрезать поручень в необходимый размер и торцевать под углом

90 градусов с двух сторон.

2. Приложить поручень к кронштейнам и разметить его под сверловку.

3. Просверлить размеченный поручень, снять заусенцы. Отверстия

должны быть расположены строго по оси поручня.

4. На установленные кронштейны смонтировать поручень.

При выполнении работ по пунктам 2, 3, 4  руководствоваться “Сборка и

установка кронштейнов крепления поручня”.

5. При необходимости закрепить поручень к стене ( см. “Монтаж поручня к

стене” ).

При замыкании поручня - руководствоваться разделом “Замыкание поручня

и тетивы”.
                                                                                              SEQ CHAPTER \h \r 1- 3 -

 SEQ CHAPTER \h \r 1           ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ

ПО СБОРКЕ И МОНТАЖУ ОГРАЖДЕНИЙ
3. МОНТАЖ ТЕТИВЫ
[image: image4.jpg]



1. Отрезать тетиву в необходимый размер и торцевать под углом 90

градусов с двух сторон.

2. Разметить стойки (для сверловки) под установку тетивы.
[image: image5.jpg]



                              3. Просверлить размеченные стойки диаметром Д (см. “Сборка и

установка тетиводержателей” ). Отверстия должны быть просверленны

перпендикулярно оси стойки.

4. Приложить тетиву к просверленным отверстиям стойки и разметить

тетиву под сверловку.

5. Просверлить размеченные тетивы, установить тетивы и

тетиводержатели (см. “Сборка и установка тетиводержателей”).

При замыкании тетивы - руководствоваться разделом “Замыкание поручня

и тетивы”.
                                                                                   - 4 –
 SEQ CHAPTER \h \r 1           ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ

ПО СБОРКЕ И МОНТАЖУ ОГРАЖДЕНИЙ
4. МОНТАЖ СТЁКОЛ

ВНИМАНИЕ. Стёкла заказывать после окончательного

монтажа стоек и поручня. Рекомендуемое стекло -

“триплекс” толщиной 8 мм.
[image: image6.jpg]BuHm M5x30 unu euHm-camope3s 5x30

lMopy4eHb

Cmeknodepxxamesb
Cmolika

M5 unu ©3,5





1. Приложить стеклодержатели к стойке и разметить стойки под

сверловку (рекомендуемые р-ры приведены на чертеже).

2. Просверлить отв. диаметром  3,5мм (под винт-саморез 5х30) или

нарезать резьбу М5 (под винт М5х30)или применить вытяжную гайгу М5.

Отверстия должны быть расположены строго по оси стойки.

3. Установить стеклодержатели, ввернуть и затянуть винты.

4. Разобрать стеклодержатели, приложить стекло и выровнить  его по

стойкам, притянуть стекло боковой стенкой стеклодержателя.
- 5 -

 SEQ CHAPTER \h \r 1           ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ

ПО СБОРКЕ И МОНТАЖУ ОГРАЖДЕНИЙ
5. ЗАМЫКАНИЕ ПОРУЧНЯ И ТЕТИВЫ
ВНИМАНИЕ. При замыкании поручня и тетивы работу по монтажу

ограждений выполнять последовательно по каждому участку,

начиная с верхней или нижней площадки!

Это самый сложный этап монтажа ограждений!
[image: image7.jpg]Bcmaeka nopyyHsi Bap. 1 - kneti
(npu Heob6xodumocmu)
CoeduHumersnbHasi emyJika

Bap. 2 - ceapka Ap43C




                   1. При монтаже отводов и переломов на поручне и тетивах использовать

соединительные втулки, которые устанавливаются на клей или на

электро-заклёпках.

2. Стойки в местах отводов и переломов не устанавливать.

3. При подгонке отводов и переломов качественно и точно выполнять

места стыков.

4. При замыкании тетивы - стыки, по возможности, выполнять в

тетиводержателях.

На схеме цифрами указана последовательность выполнения работ.
                                                                                   - 6 –

СБОРКА И УСТАНОВКА

ШАРНИРА “ШАР”

ДЛЯ ДЕРЕВЯННОГО ПОРУЧНЯ

[image: image8.jpg]wap
(u3 dayx nonoaunor)
1 Gacka sxasep.

Bunm M6x40

Pandons 012

YenyGnenue O20x5um.

Bunm-camopes M6x50





1. На поручне снять фаску 5х45 градусов.

2. Просверлить углубление Ф20мм на глубину 5мм.

3. Просверлить, отверстие Ф4мм по оси поручня, приложить половинку шара,

ввернуть и затянуть винт-саморез М6х50 ( отверстие Ф4мм сверлить на глубину 50-

60мм ).

4. Данную операцию провести на втором поручне.

5. Собрать две половинки, ввернуть  винт М6х40 . Развести поручень под

необходимым углом (90-180 градусов) и затянуть винт М6.

6. Установить рандоль Ф12 на клей по металлу.

                                                                    - 7 –
ШАРНИРА “ШАР С ВСТАВКАМИ”

ДЛЯ ДЕРЕВЯННОГО ПОРУЧНЯ
[image: image9.jpg]25mm

Topysens (depesc) ‘

Bemaska

/" 3aznywia c pesvoi

-

©47,5mM

Wwap
(u3 deyx nonosuroK)

Bunm M6x40

l 3 { & Pondons 012

6

™~

“\Bunm M6x20





1. Проточить поручень (2шт.) Ф47,5 на глубину 25мм.

2. Установить вставку и заглушку с резьбой на клей по металлу на поручень (дать

клею высохнуть).

3. Приложить половинку шара, ввернуть и затянуть винт  М6х20.

4. Данную операцию провести на втором поручне.

5. Собрать две половинки, ввернуть  винт М6х40 . Развести поручень под

необходимым углом (90-180 градусов) и затянуть винт М6.

6. Установить рандоль Ф12 на клей по металлу.
- 8 –
СБОРКА И УСТАНОВКА

ШАРНИРА  ПОРУЧНЯ

(из трубы Ф50,8х1,5мм)

[image: image10.jpg]TMopyens (mpy6a ©50,8)

3awumman yacms,

Kpbiuna

wap
(u3 deyx nonosunon)

Bunm M6x40

4
\ Pondons @12

I 5

Burm M6x30

2V ¢ amymp.





1. Торцевать  поручень (2шт.) Под углом 90 градусов к оси.

2. Установить половинку шара с зажимной частью и крышкой в поручень, подтянуть

винты с внутр. шестигранником..

3. Собрать две половинки шарнира . Развести поручень под необходимым углом (90-

180 градусов) и затянуть окончательно винты с внутр. шестигранником  М6.

4. Ввернуть и затянуть винт М6х40

5. Установить рандоль Ф12 на клей по металлу.
- 9 –

 SEQ CHAPTER \h \r 1     СБОРКА И УСТАНОВКА

ШАРНИРА  ПОРУЧНЯ “ЛИТОЙ”

( для трубы Ф50,8Х1,5мм

и Ф38х1,5мм)
[image: image11.jpg]1 3anpeccosamsb
Buxum M6




1. Отрезать и торцевать поручень 2шт.

2. Запрессовать шарнир. При необходимости подточить или подбить усики шарнира.

3. Собрать и развернуть под необходимым углом поручень,  затянуть винт  М6.
- 10 -
 SEQ CHAPTER \h \r 1     СБОРКА И УСТАНОВКА

“ ШАРНИРА  ТЕТИВЫ”

( для трубы Ф16Х1,5мм)
[image: image12.jpg]BuKm ¢ eHymp. wecmuzp. M6x16

l 1 Nodoznams memuesi u mopus

Temuea (mpy6a ®16x1,5)

N
N
|

= 4

25mm - 3anpeccogami

L





1. Отрезать и торцевать тетиву 2шт. При необходимости зачистить внутренний

шов (рассверлить трубу сверлом или зенкером Ф13мм.).

2. Запрессовать  вставки для перелома тетивы.

3. Собрать и развернуть под необходимым углом тетивы, ввернуть и затянуть винт

с внутренним шестигранником М6х16
- 11 -
 SEQ CHAPTER \h \r 1     СБОРКА И УСТАНОВКА

КРОНШТЕЙНА КРЕПЛЕНИЯ ПОРУЧНЯ

“ШТЫРЬ СВАРНОЙ”
[image: image13.jpg]3 cocprums o10mm

Tpysens,
4

Wmeipe Caapra Apf19C

Hep. Kpbiuka

3amumas yacme.
KpoHwmeina




1. Установить зажимную часть кронштейна в стойку .

2. Повернуть кронштейн по часовой стрелке, затянуть до упора (1-3 оборота). 3. После подгонки  поручня разметить и просверлить в поручне отверстия Ф10мм под

штыри.

3. После подгонки  поручня разметить и просверлить в поручне отверстия Ф10мм под

штыри.

4. Установить поручень па штыри и места стыковки заварить сваркой АрДЭС.

5. Места сварки зачистить и заполировать.
Не откручивайте кронштейн слишком много - может упасть резьбовая гайка

зажимной части.
Этот кронштейн оснащён самым простым, удобным и надёжным элементом

крепления к стойке.
- 12 -

 SEQ CHAPTER \h \r 1     СБОРКА И УСТАНОВКА

КРОНШТЕЙНА КРЕПЛЕНИЯ ПОРУЧНЯ

“ШАР”
[image: image14.jpg]Toxemenm

VA T2,

Buwm M6x15 powdons @12

Npocaepnume
| [ 20me.03,3um

Topysens

(i{ KAAAA
Bunm-camopes Mdx10 (2um.)
7[ A Towemenm é





1. Установить зажимную часть кронштейна в стойку .
2. Повернуть кронштейн по часовой стрелке, затянуть до упора (1-3 оборота).

Если ось ложемента не совпала с осью поручня, надо сделать 1-3 оборота против часовой стрелке и вынуть кронштейн. Затем установить его обратно в стойку сместив угол установки. Не откручивайте кронштейн слишком много - может упасть резьбовая гайка зажимной части.
3. Установить верхнюю часть кронштейна, ввернуть винт М6х16.

4. После подгонки и установки поручня просверлить в поручне два отверстия Ф3,3мм

Этот кронштейн оснащён самым простым, удобным и надёжным элементом

крепления к стойке.
- 13 -

 SEQ CHAPTER \h \r 1     СБОРКА И УСТАНОВКА

КРОНШТЕЙНА КРЕПЛЕНИЯ ПОРУЧНЯ

“ШАР В”
[image: image15.jpg]3anpeccosamb





1. Запрессовать кронштейн в стойку. При необходимости использовать клей по

металлу!
2. После подгонки и установки поручня просверлить в поручне два отверстия Ф3,3мм

(через ложемент кронштейна) и ввернуть винты саморезы.
- 14 -

 SEQ CHAPTER \h \r 1     СБОРКА И УСТАНОВКА

КРОНШТЕЙНА КРЕПЛЕНИЯ ПОРУЧНЯ

“ШАР N”
[image: image16.jpg]3anpeccosamb





1. Запрессовать кронштейн в стойку. Верхний торец стойки должен быть

ровным!
2. После подгонки и установки поручня просверлить в поручне два отверстия Ф3,3мм

(через ложемент кронштейна) и ввернуть винты саморезы.
- 15 -

СБОРКА И УСТАНОВКА

КРОНШТЕЙНА КРЕПЛЕНИЯ ПОРУЧНЯ

“БОКОВОЙ”
[image: image17.jpg](npoceepnume, dea omaepcmus)

Bunm-camopes Max10
(2uim.)

>
S

Caepnuts| 01242

Cmoia

Bunm ¢ enymp.
Max25





1. Все резьбовые детали должны быть надёжно затянуты.

Рондоль установить на клей.

2. Последовательность сборки кронштейна показана на схеме номерами 1.....10.
- 16 -

СБОРКА И УСТАНОВКА

стойки с креплением

“Боковое”
[image: image18.jpg]Cmynens (Gemon)

e+
]

Cmoixa

(Ceepnum|
16

Mycpma M12 (2um.,)

9

ikep abimaxoil
©16(M12) x 110 (2um,)

Waa6a ®12 (2um.) 3aznyuika 38




1. Все резьбовые детали должны быть надёжно затянуты.

Заглушку Ф38 и рондоли  установить на клей.

2. Последовательность сборки стойки  показана на схеме номерами 1.....9.
- 17 -

СБОРКА И УСТАНОВКА

стойки с креплением

“Граната”
[image: image19.jpg]Taiika anxepa M16

~
Bexop. kpsiuika

Cmoiika (mpy6a ®38X1,5)

Nbicku 10d kmioy $=27

-
Cmyness

155-160

ToyGky anwepa npu
'Heobxodumocmu
nodpesame

Caepnums ©20mm





1. Сверлить отверстие под анкер Ф20мм. на глубину 155-160мм.

2. Установить анкер 20х150 в отверстие, вытянуть анкер при помощи нижней части

гранаты, при этом шпилька анкера должна выйти на высоту 20-25мм.

3.Навернуть и затянуть “гранату”, при этом использовать лыски под ключ 27мм.

4. На гранату установить стойку (труба Ф38х1,5).

5.Затянуть верхнюю гайку (S=24мм.) гранаты. При затяжке верхней гайки

использовать спец.ключ, который приобретается дополнительно.
- 18 -

СБОРКА И УСТАНОВКА

стойки с креплением

“Фланец”
[image: image20.jpg]BapuanT Ne1
CTyneHs ¢ TonwmHo MeHee 100MM.

i L £

BapumaHT Ne2
BETOHHbIA 0N MNM CTyNeHb.

Aexop. kpeiuxa

E Cmoiixa ¢ nanuem

7

M8X70 (3uim.)

Vg
/ W% —Z AroGens @12x70
(3wm,)

o~

lz

WaaGa ©8
Taiia M8 (2un

1, | caoprums
<012 (30ma,)

Wnunexa M8

80

Z

12 (3oma.)





1. Все резьбовые детали должны быть надёжно затянуты и установлены на клей.

2. Последовательность сборки стойки  показана на схеме номерами 1.....5.
- 19 -

СБОРКА И УСТАНОВКА

тетиводержателя  “Шар”
Вариант №1

Для установки внутри сухих помещений
[image: image21.jpg]BapwuaHT Ne1
[Insi yCTaHOBKM BHYTPM CyXWX NMOMELLEHUI

Cmoiixa 1 Temuea  Bunm-camopes M6x50 x >
U4
{ 4
2 { il
05 5
Temueodepxamens
“Ulap”





1. На тетиву установить тетиводержатель “шар” и приложить к стойке.

2. Сверлить тетиву и стойку Ф5мм.

3. Рассверлить тетиву Ф5,8мм.

4. Ввернуть винт-саморез М6х50, затянуть.

5. Установить рондоль Ф12 на клей по металлу.
Вариант №2

Для установки на улице или

во влажных помещениях
[image: image22.jpg]BapuaHTt Ne2

Cmoiika

2 | ceepnums @5

/ 1<_ A Temuea

[ns ycTaHOBKK Ha ynuue unu
BO BI@XHbIX NOMELLEHUAX

Bunm Mx3 ‘pf
uHm M6x35
B (Hepx.) J?Q. ) ’\
& @/
AN

Ceepnume 06
Temueodepxamens “lap”

Hapesams peas6y M6





1. На тетиву установить тетиводержатель “шар” и приложить к стойке.

2. Сверлить тетиву и стойку Ф5мм.

3. Рассверлить стенку Б тетивы Ф6мм.

4. Нарезать резьбу М6 в стенке А тетивы и в стойке.

5. Ввернуть нержавеющий винт М6х35, затянуть.

6. Установить рондоль Ф12 на клей по металлу.
- 20 -

СБОРКА И УСТАНОВКА

тетиводержателя  “Бочка”
[image: image23.jpg]Bepxusin wacme “Gouxu”

5 Temuea

4

-

6 iT‘j Bunm M5x5

Bmysxa ¢ paduycom

Bunm-camopes M6x30
unu Bunm M6x22




1. Разметить стойку для установки “бочки”.

2. Сверлить стойку Ф5мм.(под Винт-саморез) или нарезать резьбу М6

(для винта М6). Использование винта М6 с метрической резьбой
предпочтительнее!
3. К стойке приложить втулку с радиусом и ввернуть винт-саморез  М6х30
(винт М6,) затянуть.

4. Установить верхнюю часть “бочки”, установить тетиву, затянуть два винта

М5х5.
- 21 -

СБОРКА И УСТАНОВКА

тетиводержателя  “Трубка”
[image: image24.jpg]BapuaHTt Ne1
[ANsi yCTaHOBKW BHYTPY CYXUX NOMELLEHWN

1

Temuea  Bunm-camopes M5x20





1. Тетиву  приложить к стойке.

2. Сверлить тетиву и стойку Ф4,2мм.

3. Рассверлить внутреннюю стенку  тетивы Ф5мм.

4. Рассверлить наружную стенку тетивы Ф12.

5. Ввернуть винт-саморез  М5х20, затянуть.

6. Установить тетиводержатель “трубку”.
[image: image25.jpg]BapuaHTt Ne2

[lns yCTaHOBKM Ha ynuue v BO BNaxHbIX NOMELLEHUAX

Cmotika .
A 1
5 2 { 12
SRR @
T o5 f

Buxm Hepx. M5x20

“Tpy6ka”





1. Тетиву  приложить к стойке.

2. Сверлить тетиву и стойку Ф4,2мм.

3. Рассверлить внутреннюю стенку  тетивы Ф5мм.

4. Рассверлить наружную стенку тетивы Ф12.

5. Нарезать резьбу М5 в стойке.

6. Ввернуть нержавеющий винт М5х20, затянуть.

7. Установить тетиводержатель “трубку”.
- 22 -

СБОРКА И УСТАНОВКА

пристенного кронштейна

“Прямой”
[image: image26.jpg]AroGens ®14x70

l«— Ceepums @14

1@:3_

4 RN-E
N
Je

M10x100

4

O

R

80—

Wwai6a

T SN2
\ eansto 025

Aexop. kpbiwka





1. Все резьбовые соединения должны быть надёжно затянуты.

2. Рондоль Ф12 установить на клей.

3. На схеме цифрами  1...12 показана последовательность сборки.
- 23 -

 SEQ CHAPTER \h \r 1ЭТО ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

1. При обработке нержавеющей стали (сверление отверстий, нарезание резьбы)

обязательно применяйте смазку.

2. При сверлении отверстий работайте на малых оборотах, не допускайте

перегрева инструмента.

3. Режущий инструмент должен быть изготовлен из материала Р18.

4. При работе с абразивными кругами не допускайте изгибающих усилий.

5. При установке деталей на клей - поверхности склеиваемых деталей

протереть от масла и обезжирить.

6. Рекомендуется применять  двух компонентный клей по металлу, например

“POXIPOL”.

7. При полировке применять полировальные пасты по стали.

Наши конструкторы и дизайнеры постоянно работают над

улучшением качества и увеличением ассортимента

выпускаемой продукции. Мы просим извинения за небольшие

отличия или отсутствия некоторых изделий в этой

инструкции.
-24 -

